



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΛΡΑ: ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29 10431 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 5243.955 ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΚΩΔ.3028 Έτος 28ο Ιούλιος - Αύγουστος 2006 Αριθμός φύλλου 336 Ιδρυτής - Εκδότης: Σύλλογος Μεσσηνικολιτών Αθηνών

ΝΑΙ ΣΤΗ ΣΤΑΘΕΡΗ ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ

Επιστολή Δημάρχου Πλαστήρα προς τους Μεσσηνικολίτες



Αγαπητοί μου συνδημότες, Πέρασαν 2 Αυτοδιοικητικές θητείες υπηρετώντας τον Νέο αποκεντρωμένο αυτοδιοικητικό θεσμό. Μια χρονική διαδρομή που με τη βοήθεια σας, τη συνεργασία σας αλλά και τις επίμονες και επίπονες προσπάθειές μας επιτεύχθηκε η επίλυση βασικών προβλημάτων και λειτουργικών αναγκών του Μεσσηνικού. Προσπάθειες και αγώνες που πέραν του ότι βελτίωσαν το επίπεδο ζωής μας, «έπειραν» και προϋποθέσεις για νέες διεκδικήσεις. Παράλληλα θεωρώ γεγονός πρωταρχικής σημασίας την προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής να εργαστεί συλλογικά για το «φυσικό δέσιμο» των χωριών μεταξύ τους. Αυτό πιστεύω ακράδαντα ότι επιτεύχθηκε. Η πρωταγωνιστική πορεία του Δήμου Πλαστήρα σε επίπεδο Θεσσαλίας, σε ότι αφορά τις εντάξεις έργων στο 3^ο Κ.Π.Σ. και τις γενικότερες απορροφήσεις κονδυλίων, άλλαξαν και κάθε μέρα αλλάζουν τα αυτοδιοικητικά δεδομένα της περιοχής μας. Καταφέραμε να κάνουμε το Δήμο μας πρωταγωνιστή. Απέδειξε το τεράστιο και πολύπλευρο έργο μας, προϊόν συλλογικής και συνάμα συστηματικής προσπάθειας.

Προσπάθεια με ΟΡΑΜΑ και ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ, που στηρίχθηκε και στηρίζεται, ως προϊόν κοινωνικής διαβούλευσης όλων των παραγωγικών μας εταίρων στο Δήμο, στο τρίπτυχο:

- Αγροτική Ανάπτυξη
- Προσωπική Ανάπτυξη - Υποδομές
- Τουρισμός - Πολιτισμός

Οι Παρεμβάσεις μας στην Ύδρευση με την οριστική επίλυση του προβλήματος, στην Οδοποιία, στον Πολιτισμό και τον Αθλητισμό (γήπεδο - ξενώνας 205 γλ.€), στην Κοινωνική μέριμνα και φροντίδα, στην Αγροτική Οδοποιία (3^ο Κ.Π.Σ. 350 γλ.€), σε πρωτοποριακά προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Αγροτική Οικονομία (εφαρμόζονται αποκλειστικά στο Μεσσηνικόλα) - όπως Agenda Habitat με 500 γλ.€ για την κατασκευή του Μουσείου Αμπελού και Κρασιού, του Ινστιτούτου Cohesion με 380 γλ.€, για την ανάδειξη και προώθηση του κρασιού (διαγωνισμός κρασιού), αποδεικνύουν και αναδεικνύουν την πραγματικότητα. Αυτά λοιπόν τα επιτεύγματα, ο καθένας Μεσσηνικολίτης τα ζει, τα απολαμβάνει καθημερινά, γιατί αλλάζουν την ποιότητα της ζωής του, βελτιώνουν την καθημερινότητά του.

Με βάση λοιπόν τα επιτεύγματα αυτά, τη συνεχή παρουσία μου στα Ανώτατα Αυτοδιοικητικά όργανα (ΚΕΔΚΕ, ΤΕΔΚ), με προπάντων τις προκλήσεις της νέας εποχής που διανοίγονται για την Τ.Α. μέσω του 4ου Κ.Π.Σ., μου δίδουν το ηθικό δικαίωμα να ξαναδικαιωθώ στην ηλικία των 42 ετών το αξίωμα του Δημάρχου Πλαστήρα, επικεφαλής του Ενωτικού - Υπερχομματικού Συνδυασμού «Εποχή Δημιουργίας».

Αγαπητοί Μεσσηνικολίτες, Ζητώ την ανανέωση της εμπιστοσύνης σας και τη στήριξη σας με ΕΓΓΥΗΣΗ την υπερχομματική μου λειτουργία, τη ΣΥΝΕΠΕΙΑ μου, την ΕΜΠΕΙΡΙΑ μου και το έργο μου που ξεπέρασε τις Υποσχέσεις μου.

Με εγγύηση τις σχέσεις που οι συνεργάτες μου κι εγώ όλα αυτά τα χρόνια, με ΣΥΝΕΠΕΙΑ τηρήσαμε:

την Αλήθεια, τη Διαφάνεια, την Ανιδιοτέλεια με προπάντων την ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΘΘΟΣ.

Μ' αυτές τις εγγυήσεις θα μπορούσαμε να συνεχίσουμε τον ασυμπίσθατο αγώνα μας ώστε η τοπική μας κοινωνία ο Μεσσηνικός, ο Δήμος μας να συνεχίσει να ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙ Πανελλαδικά, να δημιουργεί, να προσφέρει άμεσες και σύγχρονες υπηρεσίες στους Δημότες του, να συλλαμβάνει οράματα και να καταπιάσκει ως πρότυπο διεκδικητικότητας και Δημοκρατικής Αποκεντρωτικής Λειτουργίας. Αγαπητοί συνδημότες μου Μεσσηνικολίτες, Πιστεύω απόλυτα στο χωριό μας. Πιστεύω απόλυτα σε σας, πιστεύω στην κρίση σας. Πιστεύω σε Σας που με τιμάτε με την εμπιστοσύνη σας αυτά τα χρόνια, ότι ξανά θα τιμήσετε με την ψήφο σας και θα στηρίξετε δυναμικά τον Ενωτικό μας Συνδυασμό «Εποχή Δημιουργίας», ως ΕΓΓΥΗΣΗ της σταθερής πορείας του Δήμου μας προς την πρόοδο και την ανάπτυξη του.

Με ιδιαίτερη τιμή
Δημήτρης Τσιαντής
Δήμαρχος Πλαστήρα
Μέλος Δ.Σ. ΚΕΔΚΕ
Πρόεδρος Επιτροπής Αθλητισμού ΚΕΔΚΕ

* Το σύνολο των παρεμβάσεων μας και των νέων προτάσεων μας θα κοινοποιηθεί ταχυστοχρόνως στους Δημότες μας εντός των επόμενων ημερών.

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΣΙΑΝΤΗ

Ο Δημήτριος Τσιαντής, εκπαιδευτικός, γεννήθηκε στο Μορφοβούνι πριν 42 χρόνια. Είναι πτυχιούχος της παιδαγωγικής Ακαδημίας Λάρισας, ενώ σπούδασε και στο οικονομικό τμήμα της Νομικής Αθήνας. Διετέλεσε Πρόεδρος της Κοινότητας Μορφοβουνίου (1995-98) και αργότες πρόεδρος του Συμβουλίου Περιοχής των 14ων χωριών της Λίμνης Πλαστήρα για δύο συνεχείς θητείες. Είναι Δήμαρχος (δύο θητείες) του Δήμου Πλαστήρα εκ της συστάσεως του το 1999 έως και σήμερα. Ήταν πρόεδρος του Κέντρου Ιστορικών Μελετών και Ερευνών «Ν. Πλαστήρας» το 1995-98. Είναι Πρόεδρος του Πολιτιστικού Κέντρου «Α. Σαμαράκης». Είναι επίσης εκλεγμένο μέλος για δύο θητείες (1999-2006) του Διοικητικού Συμβουλίου της Τοπικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων του Ν. Καρδίτσας. Το 2003 εκλέχθηκε 3ος Πανελλαδικά μέλος του Δ. Σ της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος (ΚΕΔΚΕ) υποστηριζόμενος από το 65% των εκλεγμένων πανελλαδικά. Τοποθετήθηκε επίσης με ομόφωνη υπεραπαραξιακή απόφαση Πρόεδρος της Επιτροπής Αθλητισμού της ΚΕΔΚΕ την κρίσιμη περίοδο των *συνέχεια στη σελ. 2*

Επιστρέψαμε – τελείωσαν οι διακοπές

Είπαμε τον Ιούνιο, στο φύλλο 335 «Ραντεβού το Σεπτέμβρη» - είμαστε συνεπείς, γυρίσαμε πάλι κοντά σας. Αφού όλα σχεδόν τελείωσαν στο χωριό μας, εκτός από το παζαράκι στις 5/9/2006.

Η Παναγία η Κορωνιώτισσα ήλθε στο χωριό, έμεινε 15 ημέρες και μετά πήγε στο Μορφοβούνι όπως πάντα. Στις 6 Αυγούστου ο Σύλλογος έφερε στο χωριό Θέατρο Σκιών (Καραγκιόζη) με τον κ. Αναστάσιο Σπ. Κώνστα, έπαιξε την παράσταση ο «Γραμματικός» με μεγάλη επιτυχία. Η Γιορτή Κρασιού τελείωσε με μεγάλη επιτυχία, όπως όλοι την απολαύσατε - κι εμείς γυρίσαμε να σας ενημερώσουμε όπως κάθε χρόνο. Για το παζαράκι θα σας ενημερώσουμε στο φύλλο του Σεπτεμβρίου.

Εκτέλεση εργασιών

Με πρωτοβουλία του αντιδημάρχου και προέδρου του Τοπικού Συμβουλίου Μεσσηνικόλα Αντώνη Σκαμαγκούλη πραγματοποιήθηκε η βαφή του προαυλίου στο εξοχικό της Παναγίας και της εισόδου στον Άγιο Δημήτριο, με έξοδα του Δήμου Πλαστήρα. Η βαφή έγινε από το προσωπικό της μερικής απασχόλησης του Δήμου.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

Στο φύλλο αριθμός 335 της Νεβρόπολης του μηνός Ιουνίου 2006, επειδή γράφουμε κάθε χρόνο το μήνα αυτό την ημερομηνία του ερχομού της Παναγίας της Κορωνιώτισσας στο χωριό μας, για να μάθουν οι αναγνώστες μας που θέλουν να πάρουν μέρος στην τελική αυτή κι επειδή κανείς δε μας εγνώρισε την ημερομηνία αυτή για εφέτος, με πρωτοβουλία μας ζητήσαμε και μάθαμε την ημερομηνία από τον πρόεδρο του Δ.Δ. Μεσσηνικόλα κ. Αντώνη Σκαμαγκούλη και την γράψαμε.

Το ότι θα ανακοινωθεί από Δ.Δ. Μεσσηνικόλα Δήμου Πλαστήρα η διαδρομή που θα ακολουθηθεί από Κορώνια προς Μεσσηνικόλα εγράφη από εμάς χωρίς να γνωρίζουμε ότι αυτή η ανακοίνωση θα γίνει από το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Μεσσηνικόλα, το μόνο αρμόδιο όπως μας εγνώρισε και ο Ιερέας του χωριού αιδεσιμότατος Στέφανος Σταμούλης, τα γράφουμε αυτά προς αποκατάσταση του ορθού που έπρεπε να γράψουμε.

Η Νεβρόπολη

Θέατρο Σκιών στις 6/8/2006 στο χωριό μας

Την Κυριακή 6/8/2006 στις 9 μ.μ. στην κάτω πλατεία του χωριού μας ο εκλεκτός και διακεκριμένος καραγκιοζοπαίκτης των Αθηνών κ. Τάσιος Κώνστας, παρουσίασε Θέατρο Σκιών (το γνωστό μας Καραγκιόζη) στην κεντρική πλατεία του χωριού μας, με το έργο «ο Γραμματικός» πολύς κόσμος τίμησε την παράσταση καθώς και πάρα πολλά παιδιά που ευχαριστήθηκαν ιδιαίτερα καθώς και οι μεγάλοι. Το Θέατρο Σκιών ήταν προσφορά του Συλλόγου Μεσσηνικολιτών Αθηνών στους χωριανούς μας.

Χαιρετισμός του προέδρου του Τοπικού Δ/κού Δ/τος Μεσσηνικόλα του Δήμου Πλαστήρα και Αντιδημάρχου του Δήμου, Αντωνίου Δημ. Σκαμαγκούλη στην παράσταση Καραγκιόζη στο χωριό μας την 6/8/2006.

Θέλω να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο του Συλλόγου Μεσσηνικολιτών Αθηνών κ. Χρυσόστομο Καρβούνη, το Διοικητικό Συμβούλιο καθώς και τον επίτιμο ακουραστό πρόεδρο κ. Αγγελό Ποδηματά, που κάθε χρόνο, στις 6 Αυγούστου, όλοι μαζί διοργανώνουν μια παράσταση με σκοπό την ψυχαγωγία των συγχωριανών μας. Εύχομαι να είμαστε όλοι καλά και κάθε χρόνο να απολαμβάνουμε βραδιές ψυχαγωγίας σαν την αποψινή, στην πλατεία του χωριού μας. Καλή διασκέδαση!

Δuo λόγια του επίτιμου προέδρου του Συλλόγου κ. Αγγελού Κ. Ποδηματά στην παράσταση Καραγκιόζη στις 6/8/2006 στο χωριό μας.

Κύριε Δήμαρχε, κύριε πρόεδρε του Δ/κου Διαμ/τος Μεσσηνικόλα του Δήμου Πλαστήρα, κύριε σύμβουλοι του Δ/κου Διαμερίσματος, κύριε σύμβουλοι του Δήμου - κυρίες και κύριοι, αγαπητοί χωριανοί, Είπαμε φέτος ν' αλλάξουμε λιγάκι και αντί για θέατρο που σας φέρναμε τα προηγούμενα χρόνια, να σας φέρουμε Θέατρο Σκιών, δηλαδή το γνωστό μας Καραγκιόζη. Απευθυνθήκαμε στον εξάιρετο στη δουλειά του κ. Τάσιο Κώνστα ο οποίος ευχαριστως δέχτηκε να έρθει και πιστεύω θα μείνετε πολύ ευχαριστημένοι. Άλλωστε εμείς σαν Σύλλογος αυτό θέλουμε για σας. Ευχαριστούμε τον κ. Δήμαρχο που μας τιμά με την παρουσία του, τον κ. πρόεδρο του Δ/κου Δ/τος Μεσσηνικόλα τους κ. κ. Δημοτικούς Συμβούλους τόσο του Δήμου όσο και του Τοπικού Διαμερίσματος Μεσσηνικόλα και όλους εσάς που ήλθατε και τιμήσατε την παράσταση. Ευχαριστούμε το Δ/κο Συμβούλιο του Συλλόγου και τον πρόεδρο κ. Χρυσ. Καρβούνη, που όλοι μαζί συμφωνήσαμε στην ενέργεια αυτή. Σας ευχαριστώ όλους - καλή διασκέδαση- και του χρόνου νάμαστε καλά να ξαναδιασκεδάσουμε.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΟ Δ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ



Αγαπητοί φίλοι και συνδημότες, Η αιτία να ασχοληθώ με τα κοινά του δήμου μας ήταν τα λόγια ενός φίλου επιχειρηματία που φιλοξένησα στην περιοχή μας πριν ένα χρόνο. Συγκεκριμένα μετά την έλευση μας στο χωριό περίμενε να δει μια μικρογραφία ενός χωριού της Ελβετίας, αντί αυτού όμως αντίκρισε την εγκατάλειψη, τη μοναξιά, τη μιζέρια και την απομόνωση. Για να φάμε και να διασκεδάσουμε ταξιδεύσαμε στο διπλανό δήμο. Τα λόγια του ήταν «Μα καλά δεν κατοικούν εδώ άνθρωποι - Κανένας δεν δραστηριοποιείται - Κανείς δεν επενδύει. Μέρα με την νύχτα είναι με τα άλλα χωριά της λίμνης ο τόπος σου.»

Τότε προβληματίστηκα ιδιαίτερα και συνειδητοποίησα ότι αυτός ο άνθρωπος είχε δίκιο. Κατάλαβα πόσο λίγο ήξερα το χωριό μου και τον τόπο μου. Όντας συνδρομητής της Βουνεσιωτικής - Μορφοβουνιώτικης Φωνής, όλα αυτά τα χρόνια, διάβαζα για εκατομμύρια - εκατομμυρίων που ξεδύνουν για την «πρόοδο» του χωριού μας. Και πράγματι έγινε «τεράστιο έργο» όπως αναφέρει ο σημερινός φίλος δήμαρχος. Αλλά πρόδος όμως; Παντού εγκατάλειψη, παντού μιζέρια και απομόνωση.

Οι λίγοι νέοι που είναι στο χωριό κοιτούν να φύγουν. Όσοι μένουν είναι άνεργοι, χωρίς στόχους και προοπτική. Οι οικογενειάρχες ένας - ένας εγκαταλείπουν τα χωριά του δήμου μας. Όπως λένε χαριτολογώντας αρκετοί « Σε λίγα χρόνια θα μπει μπάρα στην άκρη των χωριών μας.»

- Και βέβαια μπαίνει το ερώτημα γιατί;
 - Αφού χρήμα ξεδούτηκε και ξεδοεύεται άφθονο,
 - Αφού «έργα» γίνονται,
 - Γιατί είμαστε μέρα με τη νύχτα με τα άλλα χωριά της λίμνης;
- Όλες αυτές οι σκέψεις οδήγησαν εμένα και μια ομάδα νέων ανθρώπων να προβληματιστούμε και να προσπαθήσουμε να διεκδικήσουμε την ηγεσία του δήμου μας με σκοπό την αλλαγή της πορείας του.
- Μια πορεία αναπτυξιακή και δημιουργική.
 - Μια πορεία όπου θα ξαναζωντανεύουν τα χωριά του δήμου μας.
 - Μια πορεία όπου θα πάψουμε να είμαστε στο περιθώριο - ο φτωχός συγγενής - του διπλανού δήμου.
 - Μια πορεία όπου θα επενδύσουν νέοι άνθρωποι με όραμα και όνειρο. Έτσι ώστε οι νέοι να μένουν στον τόπο τους και να δημιουργήσουν.
 - Μια πορεία καλύτερης εξυπηρέτησης του πολίτη χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις.
 - Μια πορεία όπου δε θα υπάρχουν μικρότητες και ιδιοτελείες, χωρίς ανταγωνισμούς και μικροκομματικές σκοπιμότητες.
 - Μια πορεία χωρίς προσωπικά συμφέροντα και ατομικά βολέματα.
 - Μια πορεία όπου δε θα ισχύει η αρχή του «ενός», αλλά οι αποφάσεις θα παίρνονται συλλογικά, ει δυνατόν από το σύνολο των κατοίκων του δήμου μας ή των διαμερισμάτων του κάθε δήμου.

Πιστεύουμε ότι ήρθε η ώρα για μια ΑΛΛΑΓΗ κατεύθυνσης του δήμου μας και η αλλαγή αυτή θα γίνει με συγκεκριμένα και σταθερά βήματα. Μια ΑΛΛΑΓΗ από νέους και άφθαρτους ανθρώπους.

Εγώ και οι άνθρωποι που στηρίζουν αυτή την προσπάθεια δεν είμαστε πολιτικοί, δεν έχουμε πολιτικές βλέψεις, κίνητρο μας είναι η αγάπη για τον τόπο μας. Θέλουμε την προκοπή του, δεν διεκδικούμε τίτλους και αξιώματα στην πολιτική σφαγή του τόπου μας. Εξάλλου οι περισσότεροι από εμάς επαγγελματίες αλλά και ηλικιακά φτάσαμε σε ένα τέτοιο όριο που δεν θέλουμε οφίτσια και αξιώματα.

Με την πρωτοβουλία μας λοιπόν αυτή φιλοδοξούμε να δημιουργήσουμε τέτοιες προϋποθέσεις ώστε να αλλάξει η πορεία του τόπου μας. Να «κρατηθεί» ο κόσμος στον τόπο του και να υπάρξει ανάπτυξη και ανατροπή των υπαρχόντων δεδομένων και του πολυχρόνου κατεστημένου.

ΖΗΤΑΜΕ τη στήριξη σας αγνά και καθαρά, χωρίς εκβιασμούς, χωρίς μεμψιμοιρίες, χωρίς σκοπιμότητα, χωρίς διακρίσεις, χωρίς αποκλεισμούς. ΔΕ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΧΑΣΟΥΜΕ αλλά να ενώσουμε και δε θα επιτρέψουμε σε κανέναν, ούτε από τη δική μας πλευρά ούτε από την πλευρά των «αντιπάλων» να διχάσει τον τόπο μας.

Με κανέναν δεν έχουμε να χωρίσουμε τίποτα. Με κανέναν δεν μας χωρίζει τίποτα. Είμαστε φίλοι χωριανοί και συνδημότες και θα παραμείνουμε και πάλι μετά τις εκλογές φίλοι, χωριανοί και συνδημότες.

Με εκτίμηση και αγάπη, ΤΟΥΛΙΑΣ Σ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Επιστολή του υποψηφίου Δημάρχου κ. Δημήτρη Τουλιά προς τους Μεσσηνικολίτες

Αγαπητοί συνδημότες, φίλοι και φίλες του Δήμου Πλαστήρα. Οι εκλογές της 15ης Οκτωβρίου σηματοδοτούν την έναρξη της καινούργιας πορείας στο Δήμο μας.

«Η ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ» στο Δήμο μας είναι επιβεβλημένη. Πρέπει επιτέλους ο ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ να βγει από την απομόνωση και την αφάνεια.

Δεν μπορεί στο διπλανό δήμο που μας χωρίζουν μόλις λίγα μέτρα να συντελείται κοσμογονία αλλαγών και οι επισκέπτες να είναι εκατοντάδες -χιλιάδες και στο δικό μας Δήμο να μην πατάει άνθρωπος και να επικρατεί ερημιά και απομόνωση. Η αλλαγή νοοτροπίας στον τρόπο ανάπτυξης του δήμου μας είναι απαραίτητη και αναγκαία και οι εκλογές αυτές θα κρίνουν αν ο Δήμος μας βγει από την αφάνεια και να γίνει ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ ή θα παραμείνει ΟΥΡΑΓΟΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ των εξελίξεων στην περιοχή μας.

Η «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ» στηρίζεται σε ΝΕΟΥΣ ανθρώπους άφθαρτους, που ποινών και αγαπών τον τόπο τους. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥΣ είναι η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ Η ΕΥΗΜΕΡΙΑ του Δήμου μας. Με ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ και έργα που θα δώσουν πνοή και ΖΩΗ στα χωριά μας προχωράμε μπροστά. Σκοπεύουμε στην ΑΛΛΑΓΗ του τρόπου διοίκησης του Δήμου μας όπου δε θα επι-

συνέχεια στη σελ. 2

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΣΙΑΝΤΗ

από σελ. 1
Ολυμπιακούς Αγώνων.
Από το 2005 είναι μέλος της Εθνικής Επιτροπής Σχολικού Αθλητισμού και Ολυμπιακής παιδείας, του Υπουργείου Παιδείας.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

Με ομόφωνη απόφαση του ο Δήμος Πλαστήρα αποφάσισε να συμμετάσχει στην ανακύκλωση υλικών συσκευασίας και να συναρπάξει σύμβαση μεταξύ Δήμου και Π.Α.Δ.Υ.Θ. με βασικούς όρους:
Α) Η Π.Α.Δ.Υ.Θ. Α.Ε. αναλαμβάνει όπως συνεργασία με την Ελληνική Εταιρία Αξιοποίησης Ανάκτησης, τοποθετήσει τους ειδικούς κάδους και ενημερώσει τα νοικοκυριά του Δήμου.

Ανοιχτή επιστολή των Μεσσηνικολιτών υποψηφίων του Συνδυασμού ΕΠΟΧΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ υποψηφίου Δημάρχου Δημητρίου Τσιαντή

Αγαπητοί χωριανοί,
Είμαστε μια ομάδα Μεσσηνικολιτών που συμμετούμε με απόλυτη σιναίσθηση ευθύνης στον ανεξάντητο υπερχροματικό συνδυασμό «Εποχή Δημιουργίας» με επικεφαλής τον νυν Δήμαρχο και μέλος του Δ.Σ. της ΚΕ.Δ.Κ.Ε. κ. Δημήτριο Τσιαντή.

Καθιερώθηκε ο Διαγωνισμός Οίνου Μεσσηνικόλα με ανοιχτή δημοπρασία των βραβευθέντων οίνων, τον οποίο προτείνουμε να συνεχισθεί.
Εντάχθηκε ο Δήμος μας στην Ένωση Πόλεων Κρασιού. Υπήρξε και θα υπάρξει αμέριστη στήριξη προς την Οργανωτική Επιτροπή της Γιορτής Κρασιού.

συνέχεια από τη σελ. 1

Επιστολή του υποψηφίου Δημάρχου κ. Δημήτρη Τουλιά προς τους Μεσσηνικολίτες

κρατεί η αρχή του ΕΝΟΣ, αλλά οι αποφάσεις για το ΜΕΛΛΟΝ του τόπου μας θα είναι συλλογικές μέσα από λαϊκές συνλεύσεις.
Εμείς χωρίς να μηδενίζουμε και να δαιμονολογούμε ΠΡΟΧΩΡΑΜΕ με άλλο ΟΡΑΜΑ με άλλο τρόπο σκέψης, με άλλη φιλοσοφία για τον τρόπο ανάπτυξης του Δήμου μας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ και ΝΤΟΡΑ ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ

Την Υπουργό Εξωτερικών και Ντόρα Μπακογιάννη επισκέφτηκε ο Δήμαρχος Πλαστήρα και Πρόεδρος της Επιτροπής Αθλητισμού της ΚΕΔΚΕ κος Δημήτρης Τσιαντής, στο Υπουργείο Εξωτερικών στην Αθήνα στις 6 Ιουλίου.



Ο Δήμαρχος Πλαστήρα και Πρόεδρος της Επιτροπής Αθλητισμού της ΚΕΔΚΕ κος Δημήτρης Τσιαντής, στο Υπουργείο Εξωτερικών στην Αθήνα στις 6 Ιουλίου.

1) Αγορατική Ανάπτυξη
2) Προσωπική Ανάπτυξη
3) Τουρισμός (Πολιτισμικό)
Έτσι διαπιστώνουμε την άπια Διοικητική δομή και λειτουργία των Υπηρεσιών του Δήμου σε σχέση με την αμεσότητα της εξυπηρέτησης του Πολίτη.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ
Ο Δήμος Πλαστήρα προταγωνίστηκε σε ζητήματα κοινωνικής μέριμνας και φροντίδας με το πρόγραμμα 'Βοήθεια στο Σπίτι' που εξυπηρετεί έως 20 ηλικιωμένους και ανήμπορους χωριανούς μας στο Μεσσηνικόλα κάθε εβδομάδα, δείχνοντας το ανθρώπινο πρόσωπο του Δήμου μας και την κοινωνική του ευαισθησία.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-ΟΙΚΙΣΤΙΚΑ
Διαχείριση απορριμμάτων (700.000 €) Υπήρξε συστηματική διαχείριση απορριμμάτων με μηχανική αποκομιδή και κατάργηση των παλαιών χωματερών. Ιδιαίτερα στο χωριό μας υπήρξε πριν τεράστιο πρόβλημα.

Επίσης μέριμνα θα υπάρξει για την υπόθεση των οικοπέδων στα «Ταϊγαράικα» ΟΔΟΠΟΙΑ
Σε επίπεδο έργων οδοποιίας οι παρεμβάσεις ήταν εξαιρετικά μεγάλες:

- Ασφαλτόστρωση δρόμου προς Λάκεις με 80.000 €
- Δρόμος από κοινοτικό γραφείο έως Γυμνάσιο (ασφαλτόστρωση-τομινατόστρωση)
- Δρόμος προς Κορωναίικα-Σπαναίικα - Αγ.Νικόλαο - Σφέτσιου Τ. - Μαλαμίτσι-Καραμπηράικα - Ποδημάτα Αγγελού, προς Ταϊγαράικα, Βρύσες - Κρανιά (Νομαρχιακό δίκτυο) κτλ.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Η Δημοτική Αρχή με συστηματική προσπάθεια και αγώνα ενέταξε το Δήμο σε δύο πρωτοποριακά προγράμματα του 3ου ΚΠΣ για την ενίσχυση του αγροτικού κόσμου και του αγροτικού προφίλ του Δήμου.

1) Agenda Habitat (500.000 € , 5 Δήμοι στη Θεσσαλία)
Με την κατασκευή του Μουσείου Αμπελού και Κρασιού (ολοκληρώθηκε) στοχεύσαμε στη στήριξη της αμπελοκαλλιέργειας και των παραγωγών. Φυλάδοζουμε να καταστήσουμε το Μεσσηνικόλα πόλο επίσημης οικότουριστικής και εκπαιδευτικής προορισμού. Θα υπάρξει επίσης προβολή της παράδοσης και ιστορίας της αμπελοκαλλιέργειας.

2) Interreg Cohesion (380.000 € 3^ο ΚΠΣ)
Ειδικό πρόγραμμα για 8 περιφέρειες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 3 στην Ελλάδα για ανάδειξη και προώθηση τοπικών προϊόντων (για μας το κρασί) και την αλληλοστήριξη της τοπικής οικονομίας (Τουρισμός).

3) Αγροτικός Τουρισμός
Στο χωριό μας το Μεσσηνικόλα έγιναν Σεμινάρια επαγγελματικής κατάρτισης των τουριστικών επιχειρήσεων, των παραγωγών του κρασιού, τεχνικής οινολογίας και γευστικής, μεθοδολογίας συντήρησης του κρασιού.

4) Αγορατική Ανάπτυξη
5) Προσωπική Ανάπτυξη
6) Τουρισμός (Πολιτισμικό)
Με υποθήκη και ΕΠΓΥΝΗΣΗ το συστηματικό και πολύπλευρο έργο και τις δράσεις του Δήμου και της Αυτοδιοικητικής μας παράταξης, την ΕΜΠΕΙΡΙΑ την ΥΠΕΡΚΟΜΜΑΤΙΚΗ λειτουργία και τη ΣΥΝΕΠΕΙΑ λόγω και πράξεων στήριξης των χωριανών και συμμετέχουμε στο συνδυασμό «Εποχή Δημιουργίας» γιατί θέλουμε το Δήμο μας και το χωριό μας το Μεσσηνικόλα να συνεχίσει να πρωτοστατεί στις εξελίξεις, στις απορροφήσεις πόρων και στην εφαρμογή αναπτυξιακών πολιτικών.

Με τιμή
1 Σκαμαγκούλης Αντώνιος
2 Καραμπίτσος Γεώργιος
3 Μαλαμίτσος Περγιάλης
4 Ποδημάτα Μαριάνθη
5 Βρόντου-Βασιλάκου Παναγιώτα
6 Ζαχαρίας Γεώργιος
7 Μανωλή-ΚορώνηΦωτεινή
8 ΜηλιώνηΕλεάνθη

ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ 3^ο Π.Ε.Π. ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΑΝΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ
Ένα ακόμη έργο στο 3^ο Π.Ε.Π. Θεσσαλίας (3^ο Κ.Π.Σ.) ενέταξε ο Δήμος Πλαστήρα. Πρόκειται για το έργο «Αποκατάσταση περιβάλλοντος χώρου Δρόμου Μητρόπολης - Λίμνη Πλαστήρα Δήμου Πλαστήρα», με φορέα υλοποίησης το Δήμο Πλαστήρα και προϋπολογισμό 95.600,00 €.

Το έργο εντάχθηκε στο Μέτρο 2.6 που αφορά στις περιοχές «Φύση 2000» (Natura).
Όπως είναι γνωστό το δίκτυο Natura 2000 αποτελεί ένα Ευρωπαϊκό Οικολογικό Δίκτυο Περιοχών, οι οποίες φιλοξενούν ιδιαίτερα σημαντικούς φυσικούς τύπους οικοτόπων.

Για την ανάδειξη των περιοχών αυτών ενισχύονται έργα και παρεμβάσεις, ανάλογες με την τεκμηριωμένη πρόταση που κατέθεσε ο Δήμος Πλαστήρα και αφορά την αποκατάσταση χώρων στους οποίους δημιουργήθηκαν προβλήματα αισθητικής αλλά και περιβαλλοντολογικά, από τη διάνοιξη του δρόμου Μητρόπολη - Μορφοβούνι. Προβλήματα που δημιουργήθηκαν από τη ανεξέλεγκτη διάθεση προϊόντων εκβραχισμού ένθεν και ένθεν του διανοχθέντος δρόμου.

Ο Δήμαρχος Πλαστήρα και Μέλος του Δ.Σ. της ΚΕΔΚΕ κος Δημήτρης Τσιαντής δήλωσε «Στο Δήμο Πλαστήρα έχουμε όλοι μας ιδιαίτερη ευαισθησία σε περιβαλλοντολογικά θέματα, αγωνιστήκαμε και πετύχαμε την ένταξη ενός ακόμη έργου στο 3^ο Κ.Π.Σ.. Είμαι πολύ χαρούμενος που θα αρχίσει η αποκατάσταση του τοπίου σ' αυτό το πληγέν περιβαλλοντολογικά κομμάτι του δρόμου που οδηγεί στη Λίμνη Πλαστήρα και που τόσο ανεύθυνα κάποιοι επέτρεψαν να συμβεί. Συνεχίζουμε προγραμματισμένα, με αποτελεσματικότητα και όρεξη για δουλειά».

Δλόγω πληθώρας ύλης θα δημοσιευθούν στο επόμενο φύλλο:

- 1. Η 23η Γιορτή Κρασιού Μεσσηνικόλα του Α. Ποδημάτα
2. Χαιρετισμός του Προέδρου του Συλλόγου Χρυσόστομου Καρβούνη στη Γιορτή Κρασιού
3. Χαιρετισμός του Προέδρου του Τ.Σ. και αντιδημάρχου Αντ. Σκαμαγκούλη στη Γιορτή Κρασιού Μεσσηνικόλα
4. Χαιρετισμός του Δημάρχου Δημ. Τσιαντή στη Γιορτή Κρασιού Μεσσηνικόλα
5. Επιστολές, κλπ.

ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

Μηνιαία Εφημερίδα Εκδότρια Σύλλογος Μεσσηνικολιτών Αθηνών
Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο ΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ
Υμηττού 80Α - Χολαργός
Τηλέφωνο: 6515127

ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ Εκλεγμένη 7μελής επιτροπή
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος 104 31 Αθήνα Τηλ. 5243955

Σύλλογοι, οργανισμοί: δωρεά Ιδιώτες: δωρεά
Επιμέλεια - παραγωγή: ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ Καλαυρία ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
Τηλ: 6847794 - 6845288 - FAX: 6842009 e-mail: calavria@acci.gr

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

Τιμή σε Μεσσηνικούς

Πρόεδρος του Εμπορικού και Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Καρδίτσας εκλέχθηκε ο χωριανός κος Ψημμένος Κωνσταντίνος του Σωτήριου, για τρίτη συνεχή χρονιά. Επίσης και άλλος χωριανός ο Μηλιότης Αλέξανδρος του Παισιανού, εκλέχθηκε στο Βιοτεχνικό τμήμα πρώτος σε ψήφους 228, με αποτέλεσμα να συμμετέχει στη Διοικητική Επιτροπή του Επιμελητηρίου μαζί με τον Πρόεδρο σαν οικονομικός επίτιμος - και σ' ανώτερα τους ευχόμεθα.

Προσφορές

Ο χωριανός μας Βασίλειος Δημ. Μήτιος, Δικηγόρος - Ταξίαρχος ε.α. προσέφερε 100 ευρώ στην εκκλησία του χωριού μας (ανακοινώνεται και από την εκκλησία) και 50 ευρώ και ως συνδρομή στη "Νεβρόπολη", εις μνήμη της γιαγιάς του Χαρίκλειας Χρ. Μήτιου και της αδελφής του Μαργαρίτας Δ. Μήτιου. Τον ευχαριστούμε πάρα πολύ τόσο η εκκλησία μας όσο και ο Σύλλογος των Αθηνών που εκδίδει την εφημερίδα. Αιώνια η μνήμη τους.
Ο κ. Πετρωτού - Κωνσταντού Γεωργία Νικολάου προσέφερε στο Σύλλογο μας και στη Νεβρόπολη 70 € στη μνήμη του αγαπημένου συζύγου της Νικολάου και των σεβαστών γονέων της Δημητρίου και Αμαλίας.
Την ευχαριστούμε πάρα πολύ και αιώνια η μνήμη του αξέχαστου συζύγου της Νικολάου και των γονέων της Δημητρίου και Αμαλίας.
Ο κ. Ποδηματίας Ιάκωβος προσέφερε στο Σύλλογο μας και στη Νεβρόπολη 50 € αντί στεφάνου στη μνήμη του Δημητρίου Ιωάν. Αδάμου. Τον ευχαριστούμε πάρα πολύ και αιώνια η μνήμη του αξέχαστου Δημητρίου Αδάμου.
Ο Φίλιππος Αρίστιππος του Κων/νου προσέφερε στο Σύλλογο μας 70 € : 20 € για συνδρομή στη Νεβρόπολη και 50 € στη μνήμη του χωριανού μας, φίλου του και συμμαθητή του Χαριλάου Κ. Ζαχαρή. Τον ευχαριστούμε πάρα πολύ και αιώνια η μνήμη του αξέχαστου Χαριλάου Κ. Ζαχαρή.

Βαπτίσεις

Το Σάββατο 26/8/2006 στις 7 μ.μ. στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσσηνικόλα, χοροστατώντας του ιερέα του χωριού πατέρα Στεφάνου Σταμούλη, ο Χρυσόστομος Νικ. Καρβουνής, πρόεδρος του Συλλόγου Αθηνών και η γυναίκα του Κωνσταντίνου Καρβουνή - Φλωτούρη, βάπτισαν το δευτερότοκο γιό τους και η νονά Νικολέτα Σιολλάβου του χάρισε το όνομα Χρήστος. Στους ευτυχείς γονείς ευχόμεστε να τους ζήσει χιλιόχρονο και να το ιδούν όπως επιθυμούν. Επίσης τους ευτυχείς παπούδες - γιαγιάδες ευχόμεστε τα ίδια και ό,τι άλλο επιθυμούν. Μετά τα βαπτίση στο κέντρο "Χαγιάτι" στο Τσαρδάκι, δόθηκε πλούσιος δείπνος προς τιμήν του Χρήστου, όπου χόρεψαν πολλοί προσκαλεσμένοι μέχρι τις πρωινές ώρες.
Ο Θωμάς Παπαγρηγορίου και η γυναίκα του Τάνια Παπαγρηγορίου βάπτισαν το κοριτσάκι τους την 9/7/2006 στον Άγιο Νικόλαο Γλυφάδας και πήρε το όνομα Ανδρονίκη Σύλβια. Στους ευτυχείς γονείς ευχόμεστε να τους ζήσει χιλιόχρονο και να το ιδούν όπως επιθυμούν. Στους παπούδες - γιαγιάδες ευχόμεστε τα ίδια.
Την Κυριακή 16/7/2006 και ώρα 1 μεσημέριον στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσσηνικόλα, χοροστατώντας του ιερέα του χωριού μας πατέρα Στεφάνου Σταμούλη, ο Δημήτριος Γεωργ. Βασαρδάνης και η γυναίκα του Λευκή Βασαρδάνη - Παπαϊωάννου, βάπτισαν το κοριτσάκι τους και πήρε το όνομα Μυρτώ. Να τους ζήσει χιλιόχρονο και να το ιδούν όπως επιθυμούν. Τις ίδιες ευχές και στους ευτυχείς παπού - γιαγιά.

Γάμοι

Το Σάββατο 19 Αυγούστου 2006 στις 7 μ.μ. στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσσηνικόλα, χοροστατώντας του ιερέα του χωριού μας πατέρα Στεφάνου Σταμούλη έγιναν οι γάμοι της Λένας Μηλιότη του Αλεξάνδρου του Αξιώματου και της Ζωής Μηλιότη του Πολυχρόνη Κανελλοπούλου του Γεωργίου και Νότας Κανελλοπούλου. Θερμά συγχαρητήρια, να ζήσουν ευτυχισμένοι και με πολλούς απογόνους, στους ευτυχείς γονείς να τους ζήσουν και ό,τι άλλο επιθυμούν. Μετά το γάμο στις «Ναϊάδες» εδόθη γαμήλιος δείπνος προς τιμή των νεονύμφων.
Το Σάββατο 29 Ιουλίου 2006 στις 7 μ.μ. στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσσηνικόλα, χοροστατώντας του αιδεσιμότατου ιερέα του χωριού μας πατέρα Στεφάνου Σταμούλη έγιναν οι γάμοι του Στέφανου Ακριβού του Δημητρίου και Χρυσής Ακριβού μετά της δεοποιίδας Ευαγγελίας Καζάση κόρης του Ανδρέα και της Ροδάνθης Καζάση. Κουμπάροι παρέστησαν ο κ. Ντούρλας Δημήτριος και Στάμος Ελένη. Θερμά συγχαρητήρια, να ζήσουν ευτυχισμένοι και με πολλούς απογόνους. Στους ευτυχείς γονείς να τους χαίρονται και ό,τι άλλο επιθυμούν. Μετά τα στεφάνια το γλέντι προς τιμή των νεονύμφων έγινε στο κέντρο «Επαυλή» στο Καλλιφώνι Καρδίτσας.

Πέτυχαν στα ΑΕΙ - Θερμά συγχαρητήρια

Ο Χρήστος Τσέλιος του Ιωάννου και της Μαρίας Τσέλιου - Αντωνούλα, εγγονός του Αρίστιππου Αντωνούλα και της Ξανθής Αντωνούλα πέτυχε στο Πολυτεχνείο Θεσσαλονίκης. Θερμά συγχαρητήρια και καλό πτυχίο.
Ο παππούς Αρίστιππος και Ξανθή Αντωνούλα επίσης συχαίρουν τον ανηψιό τους Χρήστο Τσέλιο του Ιωάννου και της Μαρίας, εγγονό του Αρίστιππου Αντωνούλα και της Ξανθής Αντωνούλα που πέτυχε στο Πολυτεχνείο Θεσσαλονίκης. Οι δέιοι του Κων/νος Αριστ. Αντωνούλας και Χρυσόστομος Αρ. Αντωνούλας. Θερμά συγχαρητήρια.
Ο Καλλιός Γεώργιος του Χρήστου και της Καλλιόπης - Ραϊκού Βασιλική, εγγονός του Ραϊκού Γεωργίου και της Μαριγούλας Ραϊκού - Τσαγανού, πέτυχε στη σχολή Πολιτικών Μηχανικών Θεσσαλονίκης. Θερμά συγχαρητήρια και καλό πτυχίο.
Ο Νικόλαος Χαμαϊδής εγγονός του Αποστόλου Ιωακείμ και της Μαρίας Ιωακείμ πέτυχε στην Ιατρική Θεσσαλονίκης. Θερμά συγχαρητήρια και καλό πτυχίο. Ο παππούς Αποστόλος και Μαρία.
Η Αντιγόνη Πλωτάρη του Ηλία και της Αριστεάς, κόρη της Αριστεάς Αντωνίου, πέτυχε στη σχολή Νοσηλευτικής Αθηνών. Θερμά συγχαρητήρια και καλό πτυχίο.
Αριστεά - Νικολέτα Ιωακείμ του Χρήστου και της Δέσποινας, εγγονή του Γεωργίου και Αριστεάς Ιωακείμ πέρασε στο τμήμα Φιλοσοφίας - Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Θερμά συγχαρητήρια

Στον Ξανθό Βασίλειο του Ανδρέα, εγγονό του Βασίλη Ξανθίου και Παναγιώτη Βασιλούλη που πέτυχε στη σχολή Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών Λάρισας. Ευχόμεθα καλό πτυχίο και καλή σταδιοδρομία. Οι γονείς - παππούδες - γιαγιάδες.

Μνημόσυνα

Στις 16/7/2006 ημέρα Κυριακή, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσσηνικόλα, χοροστατώντας του ιερέα του χωριού μας πατέρα Στεφάνου Σταμούλη, έγινε το επίσημο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αειμνήστου και αξέχαστου Βασιλείου Γεωργ. Καπερώνη. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του να ζήσουν να τον θυμούνται και αιώνια η μνήμη του. Μετά το μνημόσυνο προσφέρθη πλούσιο γεύμα από την οικογένειά του στην καφετέρια του χωριού.
Αιώνια η μνήμη σου αξέχαστε Βασίλη.
Την Κυριακή 13/8/2006, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσσηνικόλα, τελέσθη το 40ήμερο μνημόσυνο της Λευκοθέας Νικολάου Θεογιάννη - Αντωνούλα, χοροστατώντας του ιερέα του χωριού Αιδεσιμότατου π. Στεφάνου Σταμούλη. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά της, να ζήσουν να την θυμούνται για πάντα και αιώνια η μνήμη της. Μετά το μνημόσυνο προσφέρθη παρά της οικογενείας πλούσιο γεύμα στην πλατεία του χωριού, στο κατάστημα Γεωργίου Κ. Αντωνούλα.

Θάνατοι

Ο θάνατος του Νοσοκομείου Καρδίτσας την 31/7/2006 ο χωριανός μας Δημήτρης Ιωάν. Αδάμος ετών 91 και κηδεύτηκε την 2/8/2006 στο Νεκροταφείο Ηλιούπολης Αθηνών. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του, να ζήσουν να τον θυμούνται για πάντα κι ελαφρύ το χάρμα της Αττικής Γης που τον σκέπασε. Αιώνια η μνήμη του.
Πέθανε στη Θεσσαλονίκη ο χωριανός Χαρίλαος Μηλιότης του Σωτήριου, ετών 71 και κηδεύτηκε στο Μεσσηνικόλα την 26/8/2006. Θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του, να ζήσουν να τον θυμούνται για πάντα κι ελαφρύ το χάρμα του Μεσσηνικόλα που τον σκέπασε. Αιώνια η μνήμη του. Μετά την κηδεία παρά της οικογενείας προσφέρθη καφές στην καφετέρια του χωριού. Επίσης η γυναίκα του Νίτσα Χαρ. Μηλιότη πέθανε στη Θεσσαλονίκη όπου και κηδεύτηκε, 4 ημέρες πριν το θάνατο του Χαριλάου. Αιώνια η μνήμη της.

Συνδρομές Νεβρόπολης Ιουλίου - Αυγούστου 2006

1. Μαλαμίτης Μερότη Θωμά	Λάρισα	40 €	80. Μηλιότης Θωμάς Σωτήριου	Μουδανιά	20 €
2. Δ. & Σ. Αντωνίου ΑΕΒΕ	Αθήνα	50 €	81. Ζωή - Παπαϊωάννου Αναστ.	Λουτρό	20 €
3. Παϊζάνος Αναστάσιος	Γλυφάδα	20 €	82. Αδαμοπούλου - Μηλιότης Δημήτρα	Πύλη	50 €
4. Μηλιότης Σπύρος Ηλία	Καρδίτσα	20 €	83. Τσιώλης Κων/νος Σωτήριου	Τρίκαλα	15 €
5. Μηλιότης Ηλίας Σπύρου	Θεσ/νίκη	20 €	84. Καρασιώτης Δημοσθένης Ιωάννου	Τριχάλια	15 €
6. Καραμήτρος Θεοδοσίου Γεωργίου	Καρδίτσα	20 €	85. Ποδηματίας Θωμάς Αποστόλου	Αθήνα	20 €
7. Καραμήτρος Κων/νος Δημητρίου	Λάρισα	20 €	86. Κορώνης Χρυσόστομος Σωτήριου	Καρδίτσα	20 €
8. Καποτάκος Ιωάννης	Καρδίτσα	10 €	87. Σιώκος Γεώργιος Κων/νου	Μεσσηνικόλα	20 €
9. Καρασιώτης Χρήστος Αριστ.	Καρδίτσα	10 €	88. Ποδηματίας - Γρηγορίου Ελένη	Χαϊδάρι	10 €
10. Πανάγος Δημήτριος	Αγ. Λαυρέντιος	10 €	89. Κουλουρά Μήτιου Ελένη	USA	Δολ. 30
11. Μπακούλα Μίνα	Αγ. Λαυρέντιος	10 €	90. Κόντος Γιάννης - Κόντου Μήτιου Μαρ.	USA	Δολ. 100
12. Κωστόκος Κων/νος	Μεσσηνικόλας	15 €	91. Φαμίση - Καπέτα Αγγελική	Καλαμπάκα	25 €
13. Ψάρα - Καλοσύνη Αρτεμης	Βόλος	15 €	92. Μακρινίκας Θωμάς Ιωαν.	Καρδίτσα	20 €
14. Αδάμος Δημήτριος Ιωάν.	Αθήνα	15 €	93. Σκαμαγκούλης Λάμπρος Αχιλ.	Βόλος	10 €
15. Ζαφείρης Θωμάς	Αθήνα	15 €	94. Σκαμαγκούλης Βασίλης Αχιλ.	Βόλος	10 €
16. Βασιλάκος Λάμπρος Ιωάν.	Αθήνα	15 €	95. Μαλλιώρα Ενεργεία Αναστ.	Βύρωνας	10 €
17. Καλλιός Βασίλειος Βαίου	Αθήνα	10 €	96. Μαλλιώρα - Ποδηματίας Μαρ. Αναστ.	Αρτεσιανό	10 €
18. Σταφυλάς Γεώργιος Χρήστου	Ελευσίνα	20 €	97. Καζάσης Χρήστος Θωμά	Πετρούρι	10 €
19. Σταφυλάς Ισμήνη Αναστασίου	Ελευσίνα	20 €	98. Γαζιάπουλος Ιωάννης Ανδρ.	Καρδίτσα	40 €
20. Γκαμπλιάδης Αλεξάνδρα	Ελευσίνα	20 €	99. Γαζιάπουλου Καλλιόπης Αλεξάνδρα	Καρδίτσα	20 €
21. Κηρέκου - Σταφυλάς Δημήτρα	Αθήνα	20 €	100. Γαζιάπουλου Κορούνη Μαρία	Καρδίτσα	20 €
22. Διακουμάτου - Σταφυλάς Ντίνα	Αθήνα	20 €	1001. Παπαγιαννοπούλου Χρήστος	Λάρισα	20 €
23. Κλημής Σπυρίδων Αθανασίου	Καρδίτσα	20 €	102. Βασιλόγλου Βασιλική Π.	Μεσσηνικόλα	50 €
24. Μιαρής Σωκράτης	Μεσσηνικόλας	10 €	103. Ευδιά Βασίλειος	Πετρούπολη	15 €
25. Ζαχαρή Γεώργιος Βαίου	Θεσ/νίκη	15 €	104. Οικονόμου Ανδρέας	Πετρούπολη	15 €
26. Ράϊκος Κων/νος Θωμά	Καρδίτσα	20 €	105. Παλαιοκαρπίτης Αθανάσιος	Κατερίνη	15 €
27. Μακρινίκας Ιωάννης Αντωνίου	Καρδίτσα	30 €	106. Παλαιοκαρπίτης Αποστόλος	Βριλήσσια	15 €
28. Μακρινίκας Αντώνιος Ιωάννου	Καρδίτσα	20 €	107. Φλώρος Παναγιώτης Τεργιθέα	Τεργιθέα	20 €
29. Βαλάρας Δημήτριος Αντωνίου	Αθήνα	20 €	108. Γρίβα Τσαγανού Βαγγελίτσα	Καρδίτσα	30 €
30. Κουσιόκος Στέργιος Θεμιστ.	Αθήνα	20 €	109. Μαλαμίτης Λεωνίδας Περισλί	Μεσσηνικόλας	15 €
31. Τσιαδής Αποστόλος Χρήστου	Αθήνα	25 €	110. Ντινοπούλου Μαλαμίτης Χρυσούλα	Καρδίτσα	15 €
32. Τσιαδής Σωτήριος Χρ.	Λάρισα	25 €	111. Νούσιος Αποστόλος Μιχ.	Μεσσηνικόλας	10 €
33. Αντωνούλας Αρίστιππος Κων/νου	Μεσσηνικόλας	10 €	112. Πανάγος Σωτήριος Βασ.	Καεδίτσα	20 €
34. Αντωνούλα Ελένη Αριστ.	Αθήνα	10 €	113. Κουρκούτης Θωμάς Αναστ.	Βόλος	15 €
35. Αντωνούλας Χρυσόστομος Αριστ.	Αθήνα	10 €	114. Σβάνος Βάιος Χρ.	Πειραιάς	15 €
36. Αντωνούλας Κων/νος Αριστ.	Καρδίτσα	10 €	115. Φούτσα Σβάνου Ευτυχία	Πειραιάς	15 €
37. Ποδηματίας Χρυσόστομος Ιωαν.	Μεσσηνικόλας	20 €	116. Πετράκου - Σπανού Αλεξάνδρα-Μαρία	Σουηδία	20 €
38. Μαλαμίτης Περισλίς Δημ.	Μεσσηνικόλας	20 €	117. Μασιουμίδου Πηνελόπη	Θεσσαλονίκη	20 €
39. Θωμάς Δημήτριος	Μεσσηνικόλας	10 €	118. Αντωνιά Ευτυχία	Ηλιοπούλη	15 €
40. Μηλιότης Κωνσταντίνος Θωμά	Τρίκαλα	30 €	119. Βρόντου Παναγιώτα	Καρδίτσα	20 €
41. Τσελιού-Αντωνούλα Μαρία	Αθήνα	20 €	120. Πετροπού - Κωνσταντού Γεωργία	Λάρισα	70 €
42. Μανώλης Σωτήριος Μιλ.	Μεσσηνικόλας	10 €	121. Αντωνούλα - Κωνσταντού Χρυσάνθη	Καρδίτσα	20 €
43. Μανώλης - Τσιούρα Ενεργεία	Λάρισα	10 €	122. Ξανθής Βασίλειος Ανδρ.	Καρδίτσα	20 €
44. Μανώλης - Ζήση Βασιλική	Λάρισα	15 €	123. Παπαναστασίου Θωμάς Ιωάν.	Αθήνα	50 €
45. Ιωακείμ Αποστόλος Λάμπρου	Λάρισα	15 €	124. Καπέτας Σωτήριος Κων/νου	Ρόδος	20 €
46. Χαλιός Γεώργιος Αποστόλου	Βόλος	30 €	125. Γιγαντικός Ανδρέας Σωκράτης	Καρδίτσα	20 €
47. Σπανού - Κάπτανου Φούλα Ιωαν.	Βόλος	20 €	126. Καρακατσάνη Ιωάννα Δημ.	Μεσσηνικόλας	20 €
48. Στυλιανίδης Χρήστος	Αθήνα	20 €	127. Καπέτας Σωκράτης Αποστόλου	Καρδίτσα	20 €
49. Κασιγιάννης Χρήστος	Γιαννιτσία	10 €	128. Βασιλόγλου Θεόδωρος Θεοδωσ.	Μεσσηνικόλας	10 €
50. Γαζιάπουλος Μιχαήλ Παναγ.	Θεσ/νίκη	15 €	129. Ποδηματίας Βάιος Δημητρίου	Καρδίτσα	20 €
51. Βλάντα - Γαζιάπουλου Σπυλιανή Αγγ.	Θεσ/νίκη	15 €	130. Ποδηματίας Παναγιώτης Χρ.	Μεσσηνικόλας	10 €
52. Στόκου - Γαζιάπουλου Ευαγγελή	Θεσ/νίκη	15 €	131. Ποδηματίας Ιωάννης Ρήγα	Καρδίτσα	15 €
53. Μηλιότης Πέτρος Θωμά	Τρίκαλα	15 €	132. Βελμηζής Δημήτριος Κων.	Μεσσηνικόλας	10 €
54. Αντωνούλας Κων/νος Αριστ.	Καρδίτσα	50 €	133. Παπαδημητρίου Δημήτριος Θωμά	Ελληνικό	15 €
55. Παναγιώτου - Τσαγανού Νέλλη	Καρδίτσα	50 €	134. Ποδηματίας Αργυρού Σωκρ.	Μεσσηνικόλας	20 €
56. Τσαγανού - Ποδηματίας Ανδριάντα	Καρδίτσα	20 €	135. Ποδηματίας Θωμάς Σωκρ.	Πάτρα	50 €
57. Κυριακίδη Αλεξάνδρος Αναστ.	Βόλος	15 €	136. Ποδηματίας Ιάκωβος Σωκράτης	Αθήνα	50 €
58. Κυριακίδη Αναστάσιος Αλεξ.	Βόλος	15 €	137. Βελμηζής Αναστάσιος Θωμά	Αθήνα	20 €
59. Μήτιος Βασίλειος Δημ.	Λάρισα	50 €	138. Ντότσα Μερότη Σωκρ.	Αθήνα	20 €
60. Γιγαντικός Αλέκος Θωμά	Καρδίτσα	50 €	139. Μηλιάκος Σωτήριος Σωκρ.	Λάρισα	20 €
61. Ράϊκος Ιωάννης Αναστ.	Καρδίτσα	15 €	140. Μαυρομάτη - Μηράκου Ευδ.	Βόλος	10 €
62. Ζαφείρης Χρυσόφορος Αθαν.	Αθήνα	20 €	141. Χαλιός Ευθύμιος Αποστ.	Μεσσηνικόλας	20 €
63. Παλαιοκαρπίτης Αχιλλέας Θεοδ.	Μεσσηνικόλας	10 €	142. Ιωακείμ Σωτήριος Χρ.	Μεσσηνικόλας	20 €
64. Ψημμένος Ερωτόκριτος	Μεσσηνικόλας	10 €	143. Καζάσης Μανώλης Γεωργ.	Καρδίτσα	20 €
65. Καρακαντά μαρίνα Χρ.	Μεσσηνικόλας	10 €	144. Ποδηματίας Στέλα Σωκρ.	Ρόδος	50 €
66. Κρανιά Παρασκευή Θωμ.	Μεσσηνικόλας	10 €	145. Παπαϊωάννου Γιαννούλα Ιωάν.	Καρδίτσα	20 €
67. Κρανιά - Δροΐζα Φωτεινή Αποστ.	Αθήνα	10 €	146. Ακριβίτης Σπυλιανός	Θεσσαλονίκη	10 €
68. Κρανιάς Γεώργιος Θωμά	Κεφαλονιά	10 €	147. Μπακαλάκος Αθανάσιος	Αθήνα	20 €
69. Κρανιάς Βασίλειος Θωμά	Αθήνα	10 €	148. Βαλάρας Αποστόλος Αναστ.	Αθήνα	20 €
70. Ευαγγελόπουλος Γεώργιος Ιωαν.	Μεσσηνικόλας	30 €	149. Βαλάρα Γεωργία Ιωάννου	Μεσσηνικόλας	10 €
71. Καρβουνής Αναστάσιος Δημ.	Πειραιάς	20 €	150. Καζάση - Βαλάρα Αρτεμης Θωμά	Μεσσηνικόλας	10 €
72. Κατσός Γεώργιος Νικ.	Καρδίτσα	20 €	151. Μιχαλάκη - Βαλάρα Βάιος Εμμ.	Αθήνα	20 €
73. Κατσός Ηρακλής Νικ.	Καρδίτσα	20 €	152. Σαρη Φρίντα Παγαγιώτη	Αθήνα	20 €
74. Γιάκος Στέφανος	Δράμα	20 €	153. Τσιανής Δημήτριος Στεφ.	Μορφοβούνι	50 €
75. Γραπατά Κορόνη Ελένη	Καρδίτσα	15 €	154. Μηλιότης Χρήστος Μιλτ.	Βόλος	15 €
76. Καραμήτρος Ιωάννης Γεωργίου	Μεσσηνικόλας	50 €	155. Αθανάσιος Τάκης και Ευτυχία	Φάραλα	20 €
77. Τσιώλης - Ποδηματίας Σταυρούλα	Λάρισα	20 €	156. Καρατζής Αλέκος και Φωτούλα	Βάχη	20 €
78. Μηλιότης Χριστίνα Κων/νου	Αθήνα	30 €	157. Φίλιππος Αρίστιππος Κων.	Καρδίτσα	70 €
79. Παπαϊωάννου Δανάη Ευαγγέλου	U.S.A.	50 €			

Τελειώνοντας τη δεύτερη τετραετία συμμετοχής μου στο δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Πλαστήρα θα ήθελα να παρουσιάσω συνοπτικά τη δική μου συμβολή στη λειτουργία του δήμου.

Η συμμετοχή μου λούπινο στο δημοτικό συμβούλιο ήταν κατά γενική ομολογία ουσιαστική και σαφώς δεν έταξα εκεί το όλο του βιωτού προσώπου, ούτε επιδίωξα να αναλάβω οικονομικά προσοδοφόρα, για μένα, αξιώματα. Έκανα τις περισσότερες προτάσεις προς το σώμα και ο συνολικός χρόνος ομιλίας μου ήταν μεγαλύτερος απ' το χρόνο ομιλίας κάθε άλλου δημοτικού συμβούλου. Δεν έκανα αντιπολίτευση για την αντιπολίτευση και πάντα προσπαθούσα να κάνω ουσιαστικές και αιτιολογημένες παρεμβάσεις.

Καταρχήν προσπάθησα, ώστε να στραφούν τα έργα του δήμου σε αναπτυξιακή κατεύθυνση και έτσι μετά από επίμονη πίεση του δικού μας κυρίως συνδυασμού, ο δήμος στράφηκε προς την αγροτική οδοποιία. Αν μάλιστα έλλειπαν τα λάθη, οι κακοτεχνίες και οι σπατάλες θα είχαμε αναμφισβήτητα μια σημαντικότερη πρόοδο.

Μετά από δική μου πρόταση έγινε το έργο για την ύδρευση του Μεσσηνικόλα και του Μορφοβουνίου. Υπενθυμίζω ότι ο αρχικός προγραμματισμός προέβλεπε την κατασκευή αντλιοστασίου στη Νεράδα, για όλα τα χωριά της περιοχής, έργο που είναι ακόμα στα χαρτιά. Αν μάλιστα σε αυτή τη λύση, η κατάσταση τώρα θα ήταν τραγική. Επίσης επανειλημμένα ζήτησα την πλήρη αντιστάσταση των αμεινωσώνων από το δίκτυο ύδρευσης, έργο που επιτέλους μετά από μεγάλη καθυστέρηση φαίνεται ότι υλοποιείται.

Αντέδρασα από μεγάλα έργα για την κατασκευή του λεγόμενου ανατολικού παραλίμου δρόμου, ενός καταστροφικού έργου για τα χωριά μας και έπειτα στο δημοτικό συμβούλιο και το δήμαρχο, ώστε να προχωρήσουν οι μελέτες για το δρόμο «Γιορτή Κρασιού-Βρύση Βελέντζα». Το έργο αυτό πρέπει να χρηματοδοτηθεί απ' το 4ο Π.Ε.Π. και θα πρέπει για το σκοπό αυτό να δραστηριοποιηθούν όλοι όσοι μπορούν να βοηθήσουν.

Πρότεινα και η πρότασή μου έγινε αποδεκτή να μην μετατραπεί ο ποδηλατόδρομος σε διαμετρή αυτοκινητόδρομο της Νεβρόπολης και η χάραξη του να ακολουθείσει τη διαδρομή «Διάσελο-Λιν-Κοτρονάκια-δρόμος νερού-Μορφοβούνι». Έτσι συνδέονται και τα δύο χωριά με τον ποδηλατόδρομο και αποκλείονται άλλες δυσάρεστες εξελίξεις.

Αντέδρασα με συνέπεια στην κατασκευή του νέου δικατηρίου του οποίου θεωρώ ότι είναι το μεγαλύτερο λάθος του δημάρχου.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΡΑΝΙΑΣ 8 χρόνια αγώνα για τη λύση των προβλημάτων του τόπου μας

Έκανα, νομίζω, εύστοχες προτάσεις στις συζητήσεις για την τροποποίηση της ΖΟΕ η οποία δυστυχώς πρέπει να σημειώσω ότι χαρακτηρίζει όλη τη Μεσσηνική Νεβρόπολη σαν δημόσια δασική έκταση χωρίς καμία αναφορά στις ιδιοκτητικές ιδιοκτησίες.

Μετά από αιτήματα των συγχωριανών μας ζήτησα με μεγάλη επιμονή να κατασκευαστούν τα έργα του δρόμου προς τον Άγιο Νικόλαο και ο αγροτικός δρόμος προς τα Αστριόπυρα.

Μετά από δική μου έντονη παρέμβαση στο δημοτικό συμβούλιο, αποφασίστηκε τελικά να πλακοστρωθεί η οκιάλα προς το Δημοτικό σχολείο, έργο που δεν περιλαμβάνονταν στην αρχική μελέτη.

Ζήτησα την ανακαίνιση του Ξενονα-Πνευματικού κέντρου και πρότεινα να κατασκευαστεί ασανσέρ υποδεικνύοντας τη μοναδική θέση που μπορεί να κατασκευαστεί. Επί πλέον θεωρώ, ότι τώρα που θα γίνει το έργο, είναι ευκαιρία να διαμορφωθούν δύο τουλάχιστον ακόμα δωμάτια στον πρώτο όροφο.

Στον τομέα της καθαριότητας ζήτησα και τελικά τοποθετήθηκαν μεταλλικοί μεγάλοι κάδοι σε όλα τα χωριά για τα ογκώδη αντικείμενα όπως ηλεκτρικές συσκευές κ.λπ. Επίσης ζήτησα τα θερμά δρομολόγια αποκομιδής να είναι συχνότερα ώστε να αποφεύγεται η δυσωμία στους κάδους. Στο αίτημα αυτό όπως και στο αίτημα για καθαρισμό των ρεμάτων από τα σκουπίδια πρέπει να πω ότι η δημοτική αρχή ανταποκρίθηκε σε μικρό δυστυχώς βαθμό.

Έκανα πολλές παρεμβάσεις για έργα ανάλασης προς το παραδοσιακότερο που όμως ειδικά στον Μεσσηνικόλα μέχρι τώρα δεν προχώρησαν. Αντίθετα τελευταία μετά από την ασφαλοποίηση καταστράφηκε η πλακόστρωση που είχε κατασκευαστεί παλαιότερα δίπλα στο κοινοτικό γραφείο και ήταν στολίδι για το κέντρο του χωριού μας.

Θέλησα να κινήσω το δήμο ώστε να γίνουν ενέργειες για να σωθεί το γυμνάσιο Μεσσηνικόλα χωρίς όμως αποτέλεσμα.

Οι τοπικοί σύμβουλοι που εκλέχτηκαν με το δικό μας συνδυασμό πρω

Μεσενικολίτικα

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΡΗΓΑ-ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ και ήδη υπαλλήλου του Δήμου Ν.Πλαστήρα

ΝΕΟΣ ΑΓΩΝ, 24 Ιουλίου 2006

Ναι μεν αλλά...

Το διαβάσαμε στα «ΝΕΑ» και το μεταφέρουμε διότι αφορά πολλούς συμπολίτες. Άλλωστε αυτός που κάνει τις επισημάνσεις, εκτός από καταξιωμένους επιστήμονες είναι και Καρδιολόγος. Πρόκειται για τον κ. Χρήστο Πίτσαφο αναπληρωτή Καθηγητή Καρδιολογίας στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, υπεύθυνο του Ιατρείου Λιπιδίων στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο. «Η άσκηση δεν χρειάζεται να είναι κοπιαστική - ίσως ακόμα, ούτε καν καθημερινή» τονίζει ο κ. Πίτσαφος και συμβουλεύει: «Δεν είναι ανάγκη να... Ξημεροβραδιάζεται κάποιος στα γυμναστήρια. Αρκεί να περπατά τρεις - τέσσερις φορές την εβδομάδα, με γρήγορο περπάτημα, επί 60 λεπτά κάθε φορά, για να έχει όλα τα ευεργετήματα της άσκησης».

Η αεροβική άσκηση και όχι οι ασκήσεις αντίστασης είναι αυτές που «καθαρίζουν» τις αρτηρίες από τα λιπίδια. «Θέλουμε δυναμική άσκηση (όπως το περπάτημα και το κολύμπι) και όχι στατική», διευκρινίζει ο κ. Πίτσαφος. «Από καρδιολογικής πλευράς, μάλιστα, δεν συνιστούμε τις ασκήσεις με βάρη, γιατί αυξάνουν την αρτηριακή πίεση».

Η άφιξη της Κορωνιώτισσας

Μια μοναδική διαδρομή μέσα στο δάσος από το μοναστήρι της Κορώνας μέχρι το χωριό μας στις 30 Ιουλίου

Γράφει: η Νέλλη Τσαγανού - Παναγοπούλου

Περήμενα από καιρό τη μέρα αυτή. Ό,τι και να γίνει, θα πάω, έλεγα μέσα μου... Κατά το έθιμο του χωριού μου την τελευταία Κυριακή του Ιουλίου παίρνουμε την εικόνα της Παναγίας της Κορωνιώτισσας - μαζί με την κόρα του Αγίου Σερραφείμ από το ιερό μοναστήρι και την έχουμε 15 μέρες στο χωριό μας, για να γιορτάσουμε με μεγαλύτερη τιμή και σεβασμό την Κοίμησή της.

Έφτασα στον ιερό χώρο μαζί με τους δικούς μου τη συγκεκριμένη μέρα σχετικά νωρίς. Πολλοί συγχωριανοί μου ήταν εκεί. Το μοναστήρι - ανακαινισμένο γοητεύει πάντα τους προσκυνητές κι επισκέπτες με τη βυζαντινή αρχιτεκτονική του, ενώ για την ιστορία και το θρόλο του πολλά έχουν γραφτεί.

Έγινε μια σύντομη παράκληση και στη συνέχεια ξεκινήσαμε για την επιστροφή. Μερικοί θα επέστρεφαν με τ' αυτοκίνητά τους από το συνθημιόμο αυτοκινητόδρομο, ενώ πολλοί - περίπου 100 άτομα με την εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου μπροστά, θα πεζοπορούσαμε μέσα από το δάσος. Ανάμεσά μας ήταν παιδιά, ηλικιωμένοι, οι δυο ιερείς - ο παπα - Στέφανος κι ο παπα - Γιώργης, επίτροποι και ψαλτάδες.

Περπατώντας περάσαμε το Τσαρδάκι χωρίς να το καταλάβουμε προσηλωμένοι στον ιερό σκοπό μας. Η πεζοπορία ήταν ευχάριστη, η βλάστηση πλούσια, το τοπίο κυριολεκτικά παραδεισένιο. Πέρα μακριά αγναντεύαμε τα ψηλά βουνά, που καθρεπτιζόνταν στα βαθυγάλαζα νερά της λίμνης Πλαστήρα την ωραία εκείνη ζεστή απογευματινή ώρα.

Ο καιρός ήταν καλός - μερικοί μάλιστα έλεγαν: - Είδες, η Παναγιά, που μας συντροφεύει, έστειλε εκείνο εκεί ψηλά στον ουρανό το σύννεφάκι για να μη ταλαιπωρηθούμε από τον καυτό ήλιο, ενώ δίπλα μας δυο προνοητικές κυρίες είχαν και τα ομπρελάκια τους.

Η διαδρομή φαινόταν να είναι μεγάλη - στην αρχή προχωρούσαμε χαλαρά όμως στη συνέχεια επιταχύνουμε το βήμα για να είμαστε στην ώρα μας στο χωριό. Κάναμε μια γρήγορη στάση για νερό και λουκουμάκι στη βρύση στα Πετρώλινα και με μεγαλύτερη αντοχή κι υπομονή ξεκινήσαμε πάλι προσπαθώντας όλοι μας από δυο και τρεις φορές να σηκώσουμε στα χέρια την εικόνα της Υψηλοτέρας των Ουρανών, πιστεύοντας ενδόμυχα σε εξιλέωση των καθημερινών αμαρτιών και σε βοήθειά μας.

Προχωρούσαμε εκτεθειμένοι βέβαια στις βουλές του καιρού, τις ξαφνικές αλλαγές του, ενώ τα σύννεφα πλησίαζαν απειλητικά.

Μπα είπα, δεν πιστεύω να βρέξει... (βέβαια είχα ακούσει ότι το δελτίο καιρού είχε προβλέψει απότομες αλλαγές, βροχές και καταυγίδες στα ορεινά). Δε βαριέσαι γι' αλλού είναι αυτά, σκέφτηκα.

Τα σύννεφα όμως ολόγυρα και πλησίαζαν περισσότερο - τώρα ήταν από πάνω μας κι οι πρώτες στάλες δεν άργησαν να φανούν. Μερικοί μπροστά μου σιγοτραγουδούσαν «Τίποτε στο δρόμο δε μας σκιάζει μήτε η μπόρα μήτε το χαλάζι...» Βέβαια τίποτε δε μας έσκιαζε. Οι στάλες σε λίγο έγιναν βροχή, μπόρα, καταυγίδα ασταμάτητη. Έβρεχε πολύ δυνατά, τα ομπρελάκια είχαν κλείσει γιατί φύσαγε επίσης πολύ ορμητικά. Το τοπίο μεταβλήθηκε απότομα. Αστραπές αυλάκιων τον ουρανό. Τα ψηλά δέντρα ήταν απειλητικά - τα πάντα μας απειλούσαν - μόνο η εικόνα της Παναγίας, που πήγαινε μπροστά φορτωμένη στους ώμους των πιστών, μας φώτιζε ως φάρος και μας έδειχνε το σωτήριο δρόμο.

Είμασταν όλοι μούσκεμα. Μούσκεμα από την κορυφή ως τα νύχια. Τα ρούχα μας ήταν βαριά, ασήκωτα, από τα παπούτσια μας έβγαιναν νερά - νερά άφθονα ρυάκια, κατεβασιές, ποτάμια έτρεχαν από παντού. Κερανοί ασταμάτητα έπεφταν δίπλα μας.

Όλοι μας όμως προχωρούσαμε με θάρρος, τόλμη, στωικότητα, αφήνοντας τον κίνδυνο. Κάποιος μάλιστα έβγαλε το ποικιμάσι του και σκέπασε την εικόνα της Θεοτόκου για να την προστατέψει...

Είναι αλήθεια ότι στις δυσκολες στιγμές, δοκιμασίες, συμφορές της ζωής δυναμώνει η πίστη των ανθρώπων. Ζούσαμε ένα θαύμα. Οι στιγμές ήταν μοναδικές, ανεπανόλητες. Κι αν η ζωή είναι μόνο στιγμές, όπως λένε, σίγουρα αυτές δε θα ξεχαστούν, τολμώ να πω, από τον καθένα μας ποτέ.

Προχωρώντας, ονειροπολώντας, φιλοσοφώντας, αν και δεν είναι ώρα για ονειροπολήσεις, φιλοσοφίες, σκέφτηκα τους στίχους ενός Γάλλου ποιητή. Λέει:

Τι είναι η ζωή;
Η ζωή είναι σύντομη: λίγο όνειρο, λίγη αγάπη, καλημέρα.
Η ζωή είναι μάταιη: λίγο μίσος, λίγη ελπίδα, καληνύχτα.
Είχαμε πια φτάσει στο χωριό!!

Εύχομαι και του χρόνου να είμαστε όλοι καλά, να φέρουμε πάλι την εικόνα της Παναγίας στο χωριό μας και να ζήσουμε στιγμές μοναδικές, γιατί πράγματι η διαδρομή αυτή που επαναλαμβάνεται τόσα και τόσα χρόνια, έχει μια μοναδικότητα, κάθε φορά μέσα στο χρόνο. Και του χρόνου.

Στην παραλίμνια περιοχή Μορφοβουνίου Διαγωνισμός ψαρέματος Στο Δήμο Πλαστήρα Συμμετείχαν περισσότεροι από εβδομήντα ψαράδες

Εβδομήντα και πλέον ερασιπύχες ψαράδες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Δήμου Πλαστήρα και συμμετείχαν στον διαγωνισμό... ψαρέματος που πραγματοποιήθηκε στην παραλίμνια περιοχή του Μορφοβουνίου. Από τις 7 μέχρι τις 11 το πρωί οι λάτρεις του ψαρέματος έστησαν τα καλάμια τους και περίμεναν καρτερικά να... ταμπήσει. Οι κανόνες του διαγωνισμού ήταν σαφείς. Κάθε ένας συμμετείχε μόνο με δύο καλάμια ή δύο πετονιές με ένα αγκίστρι το καθένα χωρίς να χρησιμοποιήσει άλλη βοήθεια, ενώ αμέσως μετά τα ψάρια αφέθηκαν ξανά στα νερά της λίμνης.

Νικητές ήταν ο Δανιήλ Μίνζου ο οποίος έπιασε το μεγαλύτερο ψάρι και ο Γιώργος Σωτηρόλης που έπιασε τα περισσότερα. Και οι δυο κέρδισαν από ένα επαγγελματικό καλάμι ψαρέματος.

Στόχος αυτής της πρωτότυπης εκδήλωσης ήταν να

φέρει τους φίλους του ψαρέματος κοντά στην παραλίμνια περιοχή του Μορφοβουνίου. Ο Δήμαρχος Πλαστήρα κ. Δ. Τσιαντής σε δηλώσεις του τόνισε: «Επιβραβεύουμε σήμερα με τον διαγωνισμό ψαρέματος του Δήμου Πλαστήρα, τον αθλητή - ψαρά, τον ψαρά που αγαπά τη φύση και το περιβάλλον και η ανταπόκριση τους ήταν εκπληκτική. Εμείς στο Δήμο Πλαστήρα με τις δράσεις και τις ενέργειες μας προσπαθούμε να αναδείξουμε την περιοχή και να δώσουμε το μήνυμά της προστασίας του ευαίσθητου οικοσυστήματος της Λίμνης Πλαστήρα, που τόσο γενναϊόδωρα μας χάρισε η φύση. Εχουμε υποχρέωση να το παραδώσουμε στις επόμενες γενιές όπως εμείς το λάβαμε από τις προηγούμενες»



ΝΕΟΣ ΑΓΩΝ, 24 Ιουλίου 2006

Εγκαινιάστηκε ο παραλίμνιος ποδηλατοδρόμος του Δ. Πλαστήρα Καλύπτει 7,5 χλμ. σε μια ειδική τοποθεσία

Μια εναλλακτική και συνάμα απολαυστική διαδρομή για τους επισκέπτες και κυρίως τους λάτρεις του ποδηλάτου, προσφέρει ο νέος ποδηλατοδρόμος του Δήμου Πλαστήρα. Ο ποδηλατοδρόμος μήκους 7,5 χλμ. ξεκινά από το Τσαρδάκι και καταλήγει στο Μεσενικόλα δίνοντας την ευκαιρία σε επισκέπτες και αθλητές να απολαύσουν τη φύση και τη Λίμνη Πλαστήρα αφού στο μεγαλύτερο τμήμα του είναι παραλίμνιος.

Ο δρόμος εγκαινιάστηκε από το Δήμαρχο Πλαστήρα κ. Δ. Τσιαντή και οι πρώτοι... χρήστες του ήταν οι ποδηλάτες που πήραν μέρος στην πρώτη ποδηλατοδρομία «Τσαρδάκι - Μεσενικόλα».

Δεκάδες ποδηλάτες όλων των ηλικιών με τον απαραίτητο εξοπλισμό συμμετείχαν στον ποδηλατικό γύρο και δήλωσαν ενθουσιασμένοι τόσο από τη διαδρομή όσο και από τον ποδηλατοδρόμο που χρησιμοποιήσαν.

Ο ποδηλατοδρόμος κόστισε 150.000 € όμως ο Δήμος Πλαστήρα δεν σταματά εδώ. Όπως τόνισε ο κ. Τσιαντής στόχος είναι να επεκταθεί μέχρι το Μορφοβούνι μέσω δεξαμενών και από εκεί στην Κερασιά ώστε να συνδεθεί με τον ποδηλατοδρόμο του Δήμου Νεβρόπολης.

Ετσι επισκέπτες και αθλητές θα έχουν στη διάθεση τους ένα ολοκληρωμένο δίκτυο που θα μπορούν να το χρησιμοποιήσουν είτε για να προπονηθούν είτε για να περιηγηθούν στην περιοχή.

Ο κ. Τσιαντής σε δηλώσεις του στο Ν.Α. τόνισε: «Ο ποδηλατοδρόμος έχει κατασκευασθεί σε μια ειδική τοποθεσία. Παραδίδουμε αυτό το έργο στο κοινό της Καρδίτσας και στους επισκέπτες και είμαστε σίγουροι ότι θα έχει μεγάλη αθλητική επιτυχία».

Ως Δήμος πρωταρχικό μας μέλημα είναι η διαργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων - κυρίως το καλοκαίρι - ώστε επισκέπτες και κάτοικοι να έχουν ευκαιρίες άθλησης. Εκτός από τον ποδηλατικό γύρο διοργανώνουμε τον πανελλήνιο διάπλοο της λίμνης, τον διαγωνισμό ψαρέματος και άλλες εκδηλώσεις με πολύ μεγάλη συμμετοχή. Εμείς θα συνεχίσουμε να δίνουμε στις αθλητικές δράσεις τη σημασία που τους αρμόζει.»

Η απονομή έγινε στην κεντρική πλατεία Μεσενικόλα παρουσία πλήθους Μεσενικολιτών. Ακολούθησε παραδοσιακό κέρασμα τόσο προς τους αθλητές όσο και προς τους παρευρισκόμενους.



Εκκλησιαστικά

Ο κ. Πανάγος Δημήτριος του Βασιλείου προσέφερε 50 € στη μνήμη των γονέων του.

Η οικογένεια Μενέλαου Ναστούλη προσέφερε 50 € στη μνήμη της Λευκοθέας Θεογιάννη.

Ο Λάμπρος Σκαμαγκούλης προσέφερε 20 € στη μνήμη των γονέων του, της αδελφής του Φωτεινής και της συζύγου του Ελένης.

Ο Βασίλειος Δημ. Μήτσιος προσέφερε 100 € στη μνήμη της αδελφής του Μαργαρίτας Δ. Μήτσιου και της γιαγιάς του Χαρίκλειας Χρ. Μήτσιου.

Η κ. Δήμητρα Σταφυλά Κυρήζου και ο σύζυγός της Χρήστος Κυρήζος προσέφεραν 100 € στη μνήμη των γονέων και αδελφών της καθώς και στη μνήμη Παναγιώτη Ηλία Τσάμη.

Η κ. Ευδοκία Μαυρομάτη προσέφερε 20 € στη μνήμη του συζύγου της και των γονέων της.

Ο κ. Ιωάννης Κόντος προσέφερε 100 δολάρια.

Ο κ. Δημοσθένης Καρασιώτος προσέφερε 50 € στη μνήμη της συζύγου του Γεωργίας.

Η κ. Γεωργία Πετροπούλου προσέφερε 150 € στη μνήμη του συζύγου της Νικολάου και των γονέων της.

Ο κ. Καρβούνης Χρυσόστομος προσέφερε 50 ευρώ στη μνήμη του πατέρα του Νικολάου.

ΞΕΝΩΝΑΣ
ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ
ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ - ΨΗΤΑΡΙΑ

Υπεύθυνη κατ/τος:
Κουνατίδου Μαρία

☎ 24410 95419 οικόσ 95167

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ

Πήγα να δω το φίλο μας, το φίλο μου τον Σωκράτη. Τον βρήκα άρρωστο βαριά επάνω στο κρεβάτι και δίπλα η γυναίκα του, του έδανε κουράγιο. Σήκω Σωκράτη μου να δεις το φίλο σου το Γιώργο, ήρθε για να μιλήσετε, κουράγιο να σου δώσει. Άσε με γυναίκα δε μπορώ ο Χάρος με παλεύει. Κι όλο τον παρακαλώ λιγάκι να μ' αφήσει στο σπίτι μου να χαρώ που τώρα τελειώνει. Ο Χάρος σαν αγρίεψε απάνω του ορμάει. Σήκω γυναίκα πάρε με και στο χωριό να πάμε, στον τόπο που γεννήθηκα εκεί θέλω να πεθάνω και να με θάψετε εκεί ψηλά στον Άη Λια επάνω, για ν' αγναντεύω το χωριό και τις κοντοραχιούλες, εκεί θα βρω τους φίλους μου, εκεί και τους γονείς μου, που έχω χρόνια να τους δω, χρόνια να τους μιλήσω. Πάρε με Χάρε, πάρε με, μη με παιδεύεις άλλο. Κι ο Χάρος τον λυπήθηκε και την ψυχή του πήρε.

Για τον αγαπημένο μας κουμπάρο Σωκράτη Πάλλα που απεβίωσε στη Λάρισα. Θερμά συλλυπητήρια στη γυναίκα του κι ως είναι ελαφρύ το χόμα που θα τον σκεπάζει.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΥ - ΛΑΡΙΣΑ

Τον πολυαγαπημένο μας σύζυγο, αδελφό και θείο
ΣΩΚΡΑΤΗ
ΠΑΛΛΑ
ΕΤΩΝ 81
που πέθανε, κηδεύουμε σήμερα Τετάρτη 31 Μαΐου 2006 και ώρα 10.30 π.μ. από το σπίτι μας Καλομοίρη 2Α, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου (Εθνική οδό).
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να προσέλθουν και να συνοδεύσουν την εκφορά του.
Λάρισα 31 Μαΐου 2006
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Κούλα
ΟΙ ΑΔΕΛΦΟΙ ΟΙ ΑΝΗΨΟΙ
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
ΣΗΜ.: Ο καφές θα δοθεί στην αίθουσα δεξιώσεων του Νέου Κοιμητηρίου.